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Informații privind utilizarea siglei și a sloganului Programului Tranziție Justă, a 

generatorului de machete și măsuri de comunicare, vizibilitate și transparență a 

proiectelor finanțate în cadrul PTJ 2021-2027  

 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Tranziție Justă a aprobat Instrucțiunea nr. 

7/2024, privind utilizarea siglei și a sloganului Programului Tranziție Justă (PTJ), a 

generatorului de machete și măsuri de comunicare, vizibilitate și transparență a proiectelor 

Programului Tranziție Justă.  

 

Începând cu data publicării pe site-ul MIPE, utilizarea siglei și a sloganului Programului 

Tranziție Justă devin obligatorii pentru toți Beneficiarii proiectelor finanțate prin Programul 

Tranziție Justă 2021-2027. Acestea, împreună cu emblema Uniunii Europene (însoțită de 

declarația de finanțare) și sigla Guvernului României, vor forma setul obligatoriu de însemne 

grafice și vor apărea vizibil pe fața sau prima pagină a tuturor materialelor de comunicare și 

documentelor aferente proiectelor finanțate prin Programul Tranziție Justă. Sigla si sloganul 

PTJ sunt disponibile în Anexa nr. 1 a Instrucțiunii nr.7, care se regăsește pe pagina 

MIPE/subpagina PTJ, la link-urile: https://mfe.gov.ro/ptj/identitate-vizuala/  și 

https://mfe.gov.ro/ptj/noutati/  

 

 

 

 

 

Sloganul ales „ÎmprEUnă clădim comunitățile viitorului”  vine în completarea principiului 

pentru o tranziție justă: “Nimeni nu este lăsat în urmă!” și în definitivarea conceptului de unitate 

care se regăsește în simbolistica siglei PTJ.  

Pentru a sprijini implementarea corectă a obligațiilor de vizibilitate și comunicare, Ministerul 

Investițiilor și Proiectelor Europene pune la dispoziția beneficiarilor  Generatorul de 

machete, disponibil online la acest link: https://generatormachete.mfe.gov.ro/ . Acesta este 

un instrument util pentru crearea materialelor obigatorii de comunicare pentru proiectele 

finanțate din PTJ. 

 

Programul Tranziție Justă 2021-2027 își propune să asigure o informare clară, corectă și 

transparentă a cetățenilor și beneficiarilor, contribuind astfel la succesul implementării 

investițiilor finanțate din fonduri europene. 

https://mfe.gov.ro/ptj/identitate-vizuala/
https://mfe.gov.ro/ptj/noutati/
https://generatormachete.mfe.gov.ro/
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PTJ dispune de o alocare totală de 2,53 mld. euro (UE și BS) din care aproximativ 2,13 mld. 

euro reprezintă cofinanțarea din partea UE, iar diferența de 391 mil. euro contribuția națională. 

Pentru mai multe detalii și informații actualizate despre  Programul Tranziție Justă, vă invităm 

să vizitați site-ul MIPE, pagina dedicată PTJ: https://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-

programare/ . 

 

 

 

https://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/
https://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/

